

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyilvánterkek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

A szerb kereskedelmi szerződés. A többség a szerb kereskedelmi szerződést ma elfogadta. Elfogadta a kormány-párttal együtt a mérsékelt ellenzék is.

eziknél képesek Romániában még az angol iparral is versenyezni. Azt következtethetjük ebből, hogy a Szerbiával való állandó és szabályozott kereskedelmi viszony a magyar kivitelre is jótékonyan hathat.

lünk. Ezek nehezen határozhatók meg, nem igen van mértékrendszer, melyen ezek mérlegelhetők volna. A politikai előnyök kivételével az állandó megtartásának eszközei elvlegre is mások a balkáni népek között s nem kereskedelmiek.

Az osztrák képviselőház csehországi német képviselői — mint távirataink jelentették — Prágák igazságügyminiszternek a laplefozlásokról folytatott vitában szombaton mondott a szavai által, hogy a képviselők maguk szegik meg a törvényt, s erteve érezték magukat a követelték, hogy a ház fejezze ki rosszallását.

gatarása nem egyeztethető össze a berlini szerződés által reá háruló kötelezettségekkel. Ausztria-Magyarországot méltánytalanságról kárthatni, majdnem annyit, mint az összes európai hatalmakat czinkossággal vádolni.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

A KÖTÉLTÁNCZOSNÓ.

Vast-Riconard regénye. Franczából fordította SOMOGYI EDEB XII. A kiengesztelődés. (Folytatás.) 38 De Ramboux oly féltékeny és zavart magatartást szelint, hogy Rupin azonnal tisztában volt az iránt, miszerint az abbéknak fogalma sincs a legtöbb napokban történetekről.

Ah, én az, uram, mondá Ramboux elé lépve, nagyon hidegen, s önkénytelenül össze-vonva szemlélték annak az embernek a megpillantására, kinek jelenléte oly keserű emlékeket idézett fel benne.

el vele. Elfogott a könyörület s a szegény gondolat, hogy zarádiba szállítottam, hol, hála a good-s és odaadó ápolásnak, csakhamar visszanyeri egészségét.

sokat; a bohócok feladatára tétetett, hogy a lépésen tartózkodjék s fülét hegyezze, nehogy egy szót is elvesztessen abból, a rit a bejáró ajtón belül mondanak; a mi Rupint illeti, neki a főkapu jelöltetett ki állomási helyül s a pap szigorúan lelkére kötötte, hogy azonnal csipje! Hecort nyakon, mielőtt ez megkísérelje a szöket.

E nagy mezőn, mely mind egyetlen bírtokhoz tartozott, nem sok embert lehetett találni. Szétszórtan, nagy távolságokban dolgoztak. A kik a közelben voltak, Czezell után, vagy Czezell elébe futottak, elhúzódtak ettől a nagy lújszótól, ettől az irtózatos vadászattól.

A francia kabinet tagjairól Gambetta és Paul Bert kivételével, ki az egyházzal semmi transzjárást nem hajlandó, még eddig igen keveset lehetett hallani a „grand ministre” eddig mélyen hallgatott. Ma aztán a „Siécle” a következőket jelent: Waleck-Rousseau belügyminiszter intézkedett, hogy megakadályozza az egyházi rendeletek alapján kiutasított kongregációknak a rendeletek által sújtott kongregációknak meg fogják tiltani a hitkönyvtartást a templomokban.

A nihilisták legújabb kiáltványai.

(Az „Egyetértés” tudósítójától.)
London, decz. 1.
A remények, melyeket az orosz forradalmárok az ifjú III. Sándor czár új kormányához annak trónraléptekor még csak nem rég is fűztek, nem teljesültek, sennek folytán a „Narodnaja Volja” pártjának pétérvári végrehajtó bizottsága elhatározta, hogy az elhunyt czár ellen megindított harcot minden körülmények között s minden lehető eszközzel a legerősebben s mindaddig folytatja, míg a kormány vagy enged a Narodnaja Volja forradalmi követelésének, vagy pedig helyét az orosz nép által választott kormány foglalja el.

A forradalmárok ez elhatározásukat következőleg hangzó kiáltványban tették közzé:

„Már évek hosszú óra óta sújtják az orosz népet a föld és telek hiánya, az éhség és a nehézség, az igazságtalanság. Az elhunyt III. Sándor czár nem törődött népével, elvisehelt adokkal terhelte azt s nem hallgatott a paraszti könyves panaszaira s csak a gazdagokat oltalmazta. Maga fenntartja a munkásoknak, míg népe éhen halt. Népének szászait minden ok nélkül eladta hábor-ban tette tönkret. Más népeket a látásért megszabadította a törököt, és saját népet pedig tönkretévés végett kiszolgáltatta a hivatalnokoknak, járásbírnokoknak, rendőröknek, kik a törököknél borzasztóbban kínzótták s öldökölték a parasztot. A népet s a jogért fellépő polgárokat a czár felakasztatta vagy Szibéria öblomáibanba szüntette. Polgárokat sohasem eresztett maga elé s kérényeket polgáriaktól sohasem fogadott el. Mindezt szörnyű halállal büntöztet.”

Súlyos bűn fogja terhelni a czár lelkét, ha népevel nem törődik. Súlyos bűn fogja terhelni tanácsait, miniszterit s szenátorait is, mert öök környezik a czárt, s öök az okai annak, hogy a paraszti könyvei nem jutnak el hozzá.

III. Sándor, az új czár ismét jóvá tette volna atyjai hibáit, s megkönyhietten volna a nép elvisehelt terheit. De ö mindaddig nem tette meg.

Igazi hü parasztiak! küldjétek mindnyájan tömeges kérényeket a czárhoz, fejtétek ki előtté, hogy az orosz paraszti a tatár rabságnál rosszabb helyzetben van. Kérényeztetek mindnyájan és pedig kérjétek így:

I. A czár rendelkezjen el új telekosztást minden városág nélkül;

II. hogy szállítsa le az adókat;

III. a községi ügyekre sem a hivatalnokok, sem a rendőrség ne avatkozzék be;

IV. A czár a szenátusra a községek s az egész nép által választott képviselőket hívjon, hogy neptul nem rak, hanem paraszti legyenek a czári tanácsok s a czár e képviselők tanácsa nélkül til sem teheszen, adókat ne vethessen ki, háborút ne indíttasson.

Mihelyt a czár e kérényeket figyelembe veszi, vége szakad az igazságtalanságnak s a nyomornak. Ha azonban a czár nem lesz tekintettel e kérényeikre, követeléseikre, elene is végig fogjuk küzdeni a harcot, s akkor ö is oly büntetés fogja érni, mint atyját.

E kiáltványt összesítő viteleknél olvasták fel mindenki előtt s terjesztették fel mindenfelé. A közeg elment szellemű határozatot megbízható emberek által küldjétek el a czárnak Pétervárra. A Narodnaja Volja bizottsága.

UJDONSÁGOK.

— Lapunk mai száma mellékletének tartalma: Országgyűlési Törvényjavaslat. Sport. Színház, művészet. Egyetek, tiszáratok. Fővárosi ügyek. Törvényesítéi csarnok. Vidék. Közgazdaság. Tárcza: A hémoros.

— Személyi hírek. Ö felseje a királyé a hó 12-én Gidollöröl Bécsbe utazik, hogy fogadja az e hó közepén oda érkező 3-ik orosz dragoonos ezred küldöttségét, mely azért utazik Bécsbe, hogy a nem részben ö felseje által az ezrednek ajándékozott Miksa mexikói császár olajfestési arczképét megköszönje. Miksa császár tudvalegyle a nevezett ezred tulajdonosa volt. — Rudolf trónörö-

kös a maga és neje Stefánia főhercegnő nevében a prágai udvarmester által 100 frot küldött Bélydy György m. v. vársárhelyi főispánnak Mészáros Anna főzónő részére, ki a november 20-iki véletlen baleset alkalmával sérülést szenvedett. — A tóskánai nagyherceg, valamint Koburg Fülöp herceg és neje a bécsi gyóronvonal a fővárosba érkeztek, innen a tóskánai nagyherceg Gidollöröl, a Koburg hercegné pedig Iráns utaztak. — Medgyaszay István, a dunagőzhajózási társaság magyarországi forgalmi főigazgatója a napokban hosszabb szabadságra indul, s egészsége helyreállítása végett külföldi fürdőbe utazik. — Gr. Károlyi Alajos londoni osztrák-magyar nagykövét tegnap tért vissza Londonba. — Gersner Béla a korinthusi csatorna főmérnöke és Kauer István a Ferez-csatorna főfelügyelője, tegnap délután Budapestről Párisba utaztak, hogy a korinthusi csatorna építése tárgyában megtartandó tárgyalásokon részt vegyenek. A tárgyalások, melyeken az építkezés megkezdésének határideje iránt végleges megállapodásra fognak jutni, néhány hétig tartanak. — Ráth Károly főpolgármester a reggeli vonattal Iráns ment. — Weisz B. F. kir. tanácsos egy ezer forintos állampótvényt adományozott a néptanító „Eötvös-alapja”-ja javára. — Báró Majthényi László főispán ezüst lakodalma ünnepélyre, Hontvármegye közönsége, mint már röviden emlitettük, diszambolt készítettette Posner K. Lajos műintézetét által s az elküldött Bozenbe, hol báró Majthényi főispán és neje jelenleg tartózkodnak. Az album aranyozással készített fehér disznóbőrbe van kötve; a boríték belső oldalát ké selym borítja. A felső borítéklapon a b. Majthényi-család cimere, a hátulón pedig arany babérszóra látható. Az album kiállításra igen díszes. — Gr. Pejacevics László horvát bán ma Bécsben keresztül Budapestre utazik.

— Bécsi munkásszavargás. Az osztrák fővárosból távirják e hó 5-ikéről: Kadletz rendőrségi biztosi, ki tegnap a be nem jeltett munkásszavargást fel akarta oldani, a feljártakat megfenyegette és sürint polgárokat, hogy a gyárfőnökökkel egyeztetve verte, hogy a biztos nével szerkesztésével a munkások kik a „Zöld kapu”-hoz szörmint új lenherföldi kormásban összegyűlékeztek, ki fél belül 150-on, majd mindnyájan mezőköl voltak. Az ily gyűlékezésen legelőbbre forradalmi dalok énekeltek, a rendőrség ezúttal gondoskodni akart, hogy semmi erőle ne történhessen. Kadlec Ferenccel rendőrbiztosi küldött ki, hogy a munkásokra felügyeljen. A mint a biztos nevezett helyiségre megérkezett, a munkások a „Marseillaise”-t zenédtették rá. — A biztos nem szakított a félbe a dalt, hanem végzetével megjegyezte, hogy semmi lázadó dalokat nem fog írni, s ha mégis rákezdne nekünk, hivatalosan fog közbe lépni. A biztos bigadtan mondtott szavait kacajjal, tombolással fogadták. Aztán pedig egy munkás felszólította társait, hogy a „Piros zászló”-t énekeljék. Kadlec azonnal távozott ez ellen és az indítványozó munkás nével követelte. Ez megtámadta a biztos követelését, mire az fogolynak jelentette ki a munkást. A kijelentésre nagy zajongás támadt a munkások közt, mi még növekedett, mikor az elfogott munkás társait kérte, hogy szabadítsák ki ö. E felszólításra rögtön következett az első palack, még pohár, azután repülték az üvegek, a székék, kancsók, úgy hogy a biztos feje valóságos ostromnak volt kitéve. Egy munkás torkon ragadta a biztosi, míg egy másik kardját rántotta ki hüvelyéből. A biztosi és a vele érkezett polgárról kiszorították a kormsából. Mig az ö segítségét fűtt, a munkások a szörtört ablakokon láttak a futásból. A biztos jobb halántékán, feje hátsó részén és jobb karján szenvedett nagyobb sérülést. A rendőrfőnökség azonnal értesítették az esetről s a helyszínrre azonnal két rendőrbiztosi küldött ki. Tizenkét munkást fogtak el az éjjel; köztük azt a munkást, ki először dobta az üveget a rendőrbiztosi fejébe. A biztosi szekeren szállították el. A „Zöld kapu” vendéglő és első pinceszert, ki ismeretes szocial-demokrata, szintén elfogták.

— A nihilisták. A Standard egyik levelezője követező új adatokat írt a legújabb nihilista összeesküvésről: Ama rendőrfőnök, ki az elfogott összeesküvésben felismerték Csernigebbe való; sziltesítésre lenyelt a csak azért lett rendőr, hogy mint ilyen, szolgálatokat tgyen az összeesküvésnek, illetőleg a forradalmi párt tagjainak. Mint hírellek, az összeesküvésnek csak alsóbb rendű tagjait fogták el, míg a tekintélyesebb egyéneknek sikerült menekülniök. Az egész kísérletet, valamint a Csernig elleni merényletet rosszással fogadták a nihilista zérek, mert annak jó sikerét ezúttal lehetetlenek tartják. Egyelőre „alkalmas ideig” minden komoly akciózt felfüggesztettek, s csak ily alkalmas időben fogják Oroszországot ismét fenyegetni, levelek segítségével megérteni. Örziknek azzól, hogy valami a nyilvánosság elé kerüljön. A forradalmi pártnak saját külön berendezett postahivatala van. Szentpétervárról irják deczember 1-ről hogy november 29-én éjjel a wasili-watrova s Neva innenső partján egy szűlesztés és egy orvonszövedéket fogtak el. Már régóta ama gyarmat alatt állanak, hogy a nihilista pártköz a gyarmat s miután minden kétféle kizárólag, kiderült, hogy a forradalmi szövedéket részére propagandát csinálnak, elfogták őket, s a házat, melyben laktak kiküttették. Ugy látzik, hogy a rendőrség igen szerencsés fogást csinált. Tegnap este ugyanis a szűlesztés lakásán egy palidba burkolt tanulóknak látszó fiatal ember jelent meg s tudakozódott az eltűnt háziaktól. A ház körül elrejtkezve dőltek a rendőrök el akarták fogni; azonban, mikor a tanuló észrevette szándékukat, hírtelen az ajtóhoz rohant, fölzakított azt és egy örsi ugrással a lépcsőházban termett s nyilsebesleg rohant le a lépcsőkon, azonban egyszerre plaidjében megbögtött s eset; a rendőrök e házioligák ekkor megrögtanták és hatalmukba kerítették. Zsebében egy csomag forradalmi propagandát és egy megkezdett chiffirozott levelet találtak a chiere kulcsával együtt. A levél úgy kezdődött: „Már hét nap óta itt vagyunk állomásonk, Nikolai szerencsétlenül jött, mikor jön Marja? A munka lassan megy előre, eszközeink hiányoznak, mint a tapasztalás bizonyítja, egyéb jobb volna; Péter pénzt kér, küldjenek haladéktalanul. Miután az elfogott tanuló az itt szokásos módon kivallatták, beismerte, hogy a nála talált levél tartalma a moszkvai koronázás alkalmára szükséges teendőkön vonatkozik. Egy létel ebből érkezett Moszkvából Pétervárra; neve: Kornóreff Wladimir, Vassiljevics Moszkvában már megtették a kelendő intézkedéseket arra nézve, hogy eljétek egyéket a netaláni zavaroknak.

— Szeged s zeggel. Lapunk mai számában emlitettük azt a tréfiát, melylyel egy fiatal ur, gr. Andrassy Manó estélyo alkalmával a házior egyik értékes gyűrűjét eltűntetvén, nagy gondokat okozott a gyűrű tulajdonosának. A tréfa folytatásul a következőket írják nekünk. A tegnapi szineloadással összekötött estélyen az elment tréfiát rendező fiatal ur ismét jelen volt és a mulatság végével a többi vendégekkel távozni akart, de nem lehetett. A házigazda ugyanis azzal a kijelentéssel tartózkodott fel, hogy a ház cselődsége felelősséget nem akarván vállalni azért, hogy nem veszett-e el ismét valami, követelt, hogy a tréfiát ur tetőtől talpig megvizsgáltsék s hogy e ezédből már rendőrség érkezett. E vizsgálat tréfiát az egész társaság párfogolta és a fiatal ur csak nagy bajjal szabadulhatott a megmozgatóból. Hogy ezen még inkább nevetek, mint az első tréfián, az természetes.

— A zser mázsászkövet nagy kiközödségek után végre átszállították a Dunán s a hajó, melyen az óriás kö-kolosszát áhították, a rend-épület előtt kötött ki. Nagy néptömeg gyűlt össze a kikötőnél, miként emelk az ezer mázsás követ a hajóról a rakpartra. Ugyancsak nehéz munka volt, s e célra külön emelő és vontató gépet állítottak fel a rakpart és a szállítóhajó között. E gépezet segítségével ma egész napon keresztül vontatták a kerekre vágott köbököt a végre esztőre sikertől is a rakpartra helyezni, honnét a kávéntérre fogják szállítani. Tudvalegyle e köbököt a kávéntér kútjánál használnak már nem ezer mázsás, mert a kidolgozás folytán esztök a hó súlyja, mely most csak 700 mázsá. A hó értéke 12-900 frot s az eddigi szállítási költségek közülből 2300 frot rugnak.

— Uj felhívás a városra. A főposta palota udvarán elhelyezett kézi vízműnek, melynek rendeltetése a leveleket és hírlapokat az első emeleti rovatól osztályba felszállítani, most vízerőre alakították át, miután az eddigi kézi hajtás nem felett meg a nagyműrt forgalmának. A vízerővel csövekkel, melyek a gépezetet a hátsó szűlesztésig Duná-vízszintig elcsatlakoztatták, most helyezni kell.

— Hó. Mikulás napja hozta meg az igazi telet. Ma este kezdődött meg a havazás. A ház-teteket holnapra valószínűleg sűrű fehér réteg borítja, mely alkalmasint tartós vendég lesz, mert a hideg napról-napra fokozódik. A városigeti jégpályánál már tessik az előkészületeket a bekövetkező korecsola idényre.

— A mérsékelt ellenzék közlönye, a „Magyarország” című napilap, — mint a Bud. Corr. írja — e hó közepén megszűnik.

— Szökött a katonák. Poklosztelei illetőségű Illés Mihály a 30. gyalogszerezh tartozó újonc, ki f. övi október 1-én vonult be tönyleg szolgálatra, a napokban állomáshelyéről Debreczenből katonahajójával együtt megszökött. Sebesséki illetőségű Illés János a 72-ik gyalogszerezh tartozó köztívész Pozsony-

ből megszökött. — L. Szat. Miklósi illetőségű Skumát Ferenccs 54. honvédelmi zászlóaljbeli közönbéd születésnapjáról má hó 17-én megszökött. — Ezeknek kívül szökövéseknek nyilvántotta a helyben állomásozó 32-ik gyalogszerezh parancsnoksága Schwarz Elias és Neuman Armin budapesti illetőségű tartalékos gyalogosokat, kik a katonai hatóság megkeresése folytán ország-özé követték.

— Az egyetemi ifjúság kérvénye Trefort Ágoston miniszterhez. Vadvány Béla egyetemi hallgató kezdeményezésére folytatott az egyetemi ifjúság kérvényt intéz Trefort Ágoston közoktatásiügyi miniszterhez, melyben arra kéri, hogy az egyetemi könyvtár olvasótermének délután 8 óráig esti 9 óráig való nyitva tartását rendelje el. A kérvényben, támaszkodva a jogi kar dekánjának s tanév elején mondott beszédjére, azt hozták fel, hogy a könyvtár látogatása és használása jobban felkelti a tanulmányok iránti érdeklődést, mint bármely más intézkedés; minthogy azonban az idő szerint az egyetemi könyvtár csak délután 4 óráig 7¹ óráig van nyitva, amikor előadások vannak, — az egyetemi ifjúság jobbra ki van zárva a könyvtárból. E kérvényt több száz egyetemi hallgató írta alá.

— A politéchnikum építéste a muzeum-körúton nagy gyorsasággal halad előre. A külső építkezések nagyrészt be vannak fejezve; a tetőzet is már annyira fel van rakva, hogy az egész vagy a hó nem gútolhatja a belső munkálatokat. Most az épület felső részén a boltíjakba dolgoznak és a munkálatok, ha csak az időjárás engeli, a telen át is folytatják. Az épület külsejére jövő malofalkaszítményeket csak tavaszkor helyezik el, ugyazintan a lépcsőket is. Az építkezés befejezése jöv év aug. hó 1-re van tervezve, de tekintve a még hátra levő tetemes munkálatokat, ez az időpont aligha lesz megtartandó. A hátsó pavilonban már a termek kifésztésével és tisztogatásával foglalkoznak.

— A kárpátok körében. Tisza Lajos szegedi kir. biztos, a jöv évben Tátrafüred közelében Mühlenbach község területén díszes nyaralót fog építtetni. Az építkezéshez szükséges telere vonatkozó szerződés, mely Tisza Lajos és Mühlenbach község közt kötöttet, miután a tátrafüred fűrdő és területének jelenlegi bérloje a szépi hitelbank és központi takarékpénztár részvénységébe s belenyújtást nyilvántotta az építkezésbe, Szepesmegye közönsége által törvényhatóság jóváhagyást kért. Tekintettel a Tátrafüreden még mindig mutatkozó lakás hiányra, Tisza Lajos példáját számos vagyonos főúr szándékozik követni s a magas kárpátok tövében az ottani két fűrdő közelében több díszes nyaraló építést tervezik.

— Elfogott rablók. Kassáról mai keltelű sürgönyök: A tomori rablókát Róza Ender vizsgáló bíró ma délután hozta be Kassára. Az elfogtatás megelőzőleg történt, hogy a rablók, számszerint öté, a mult esztőtökön a geleji országúton haladtak egy szeren, utközben összejöttek, minék eredménye lett, hogy egyik társukat revolverrel megölték. A szerencsésen feljére és oldalára kapott sebet. A tolvajok társukat véreből ott hagyták, míg felfedezteték s bevitették a miskolci kórházba, hol dr. Singer orvos az egyik golyót, a mely a szerencsésen fejébe fűrdött tügyes műtéttel kivette. A rabló kihallgatástól, előadta, hogy osztozkodás után neki jutott ezüstművelelt veszteket össze, minék ö lett áldozata. Azonkívül részletes vallomást is tett és névszerint megnevezte czinkosait, kik immár a kassai törvényszék büntetőben várják teük büntetését. Az elfogtatás Felső-Dobsán, közel Kassához történt.

— Nem magyarnak való képek. Egy müncheni antiquarius a napokban levelet írt a magyarországi kir. biztosnak, hogy a müncheni múzeumban igazgatóságában, melyben három darab birtokában lévő történelmi nevezetőségű képet ajánl megvételre 3000 márka vételőre. Az egyik kép azt a jelenetét ábrázolja, midőn a szabadságharc leveretése után a muszka kiegészítő hadsereg fővezérének Paskievics Ivan Feodor hercegnök Zichy Edmund gróf átnyújtja Budapest főváros diszpolgári okmányát; a másik képp a 48-iki osztrák hadsereget tünteti föl Komárom előtt a Duna jobb és a Duna balpartján. A képek mint az ajándékozott, igen élel és korhűek s mint ajánlattevő fogva a magyar nemzetet külföld, tárgyuknál fogva a magyar nemzetet különösen érdeklik. A n. muzeum nem volt e véle-ményben, hanem azt írta vissza, hogy sem ezekre, sem hasonló tárgyu képekre épenséggel nincs szükség.

— A bécsi burgot nemcsak egészen átépítették, az építéssel a történelmi emlékeket tisztalították meg, hanem a régi burgot épületet a lovagtermet bontják el, hogy az udvari könyvtár helyőkként szabadon hagyhasák. A terv különben még átmenet nem változson, mint ez minden monumentális építkezésnél történt. A szárny készítése a kertel együtt alig fog 8-10 évet igénybe venni. A legszűrtárból körül épül. A szárnyépület, melynek építéséhez már most hozzá kezdenek, s melyet a császári kert hosszabb emelnek a császári család lakószármáj foglálja magában. A császári kert hosszabb építendő szárnyban lesz üveges az udvar, mely ünneplés fogadásoknál és egyáltalán udvari ünnepeknek a teli kertet fogja pótolni. Az egész burg teljes átépítése majd egy emberöltőig fog elhúzódni, ha a nagy terv minden részletét végrehajtják.

— A távirtdi hivatalnokok sürgöny juttalékaiknak leszállítása. A távirtdi hivatalnokok eddig minden sürgönyözés, azzal minden ház szavú sürgöny után fél krajczár jutalékot huztak. E jutalékot illetékes helyen le akarják szállítani, vagy egészen eltűnőn, mert az e címzést történt kiadások évenként tekintélyes összegre rugnak. E rendkívüli intézkedésnek már csak híre is az érdekeltek körében nagy elégtelenséget idézett elő.

— Ellopotott holttest. Londonból irják, hogy Duncht-Hous-ban. Aberdeen mellett, Skóciában, a Cranford grófok székelyhelynél a mult esztőtökön azt fűrdték fel, hogy a mult decz. 13-án Florenzben elhunyt William-Crawford-Lind say gróf holttestét a család irántól kilopták. Azt hiszik e kegyetelenséget azért követték el, hogy a családól a holttestet visszasszállításával pénzt csikarjanak ki. Ez történt évek előtt Amerikában a gazdag Hovarth holttestével. Crawford gróf nemcsak Anglia egyik leggazdagabb peerje, hanem egyik legudományosabb fia volt. A kriptába már valószínűleg május előtt fűrdték be a pedig egy ropant zivataros éjjel. A tolvajlás annál meglop-pőbb, mert a kriptas zárad márványból épít s nagy munkára került, míg a holttesthez juthattak. Az elhunyt lordnak néjéről és fiától akarják a tolvajok pénzt csikarni.

— A Guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalmával, vádolt felhívta a védelmére pénzt gyűjtésnek, több ízben hivatkozott ismét arra, hogy tettét isen szugalmta, s ezért nem is fél a következményektől. „A jury feladata igen egyszerű” — mondá Guiteau — azt kell megvártania, hogy isen szugalmta-e nekem, hogy megijeljen az elnököt vagy nem, egyébiránt az elnököt nem én, hanem az orvosok öté meg, mert rosszul gyógyították. Mikor szóba hozták több vendéglősen elkövett müveleiket, követezőleg válaszolt: „Ha pénzem van, kizimtem adósságaimat, de ha nincsen, nem tehetek eleget fizetési kötelezettségemnek.” (Folyt. köv.)

— A guiteau-pőr. A nov. 30-án tartott tárgyalás alkalm

